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ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΑΠΟ 1 ΕΩΣ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ

Για το σχολικό έτος εγγράφονται  στο νηπιαγωγείο μαθητές/τριες
που είναι γεννημένοι το 2018. Η εγγραφή των πρoνηπίων στο δεύτερο έτος
του  Νηπιαγωγείου(δηλαδή  παιδιά  που  φοιτούσαν  την  προηγούμενη  χρονιά  ως
προνήπια και την επόμενη ως νήπια) γίνεται αυτεπάγγελτα ωστόσο το νηπιαγωγείο
θα επικοινωνήσει μαζί τους για επικαιροποίηση των στοιχείων τους.

Η αίτηση εγγραφής γίνεται  ηλεκτρονικά. Η διαδικασία
υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων εγγραφής είναι η
εξής:

1)  Είσοδος  στη σελίδα της εφαρμογής  https://proti-eggrafi.services.gov.gr/
και επιλογή του Νηπιαγωγείου. Οι γονείς/κηδεμόνες κατά την είσοδό τους
στην εφαρμογή αυθεντικοποιούνται με τη χρήση των κωδικών taxisnet.

2)  Συμπλήρωση  στοιχείων  επικοινωνίας:  Κατά  την  είσοδό  τους  στο
σύστημα,  ο  γονέας/κηδεμόνας  συμπληρώνει  τα  στοιχεία  ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου και κινητού τηλεφώνου μέσω του οποίου θα ενημερώνεται
για την πορεία της αίτησής του.

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


Για την υποβολή της αίτησης ο γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει διαδοχικά

τα ακόλουθα:

α)  Τα στοιχεία  του  προνηπίου  για  το  οποίο  αιτείται  την  εγγραφή.  Το
σύστημα  διαλειτουργεί  με  το  Μητρώο  Πολιτών  και  το  Πληροφοριακό
Σύστημα myschool  και  παρέχει  στον  γονέα/κηδεμόνα λίστα των  τέκνων
που είναι εγγεγραμμένα στην οικογενειακή του μερίδα, τα οποία είναι σε
ηλικία εγγραφής στο Νηπιαγωγείο και τα οποία δεν είναι εγγεγραμμένα σε
άλλη σχολική μονάδα. Τα στοιχεία των τέκνων είναι συμπληρωμένα και ο
γονέας/κηδεμόνας επιλέγει το τέκνο για το οποίο επιθυμεί να υποβάλει
αίτηση.  Σε  περίπτωση  ωστόσο  που  για  οποιοδήποτε  λόγο  η  λίστα  δεν
περιλαμβάνει το τέκνο που επιθυμεί να εγγράψει, έχει τη δυνατότητα να
εισάγει μόνος του τα στοιχεία του προνηπίου και να τεκμηριώσει τη σχέση
κηδεμονίας,  είτε  με  δικαστική  απόφαση  επιμέλειας  είτε  με  ιδιωτικό
συμφωνητικό ρύθμισης επιμέλειας, με ανάρτηση σχετικού αποδεικτικού σε
ψηφιακή μορφή,
 
β)  τη  διεύθυνση  μόνιμης  κατοικίας  του,  την  οποία  τεκμηριώνει
αναρτώντας  σε  ψηφιακή  μορφή  εγγράφου  σχετικό  αποδεικτικό,  όπως
λογαριασμό  ΔΕΚΟ,  μισθωτήριο  συμβόλαιο,  ή  άλλο  δημόσιο
πρόσφατο  έγγραφο  από  το  οποίο  να  προκύπτει  ρητά  η  διεύθυνση
κατοικίας,

γ)  τα  στοιχεία  άλλου/ων  τέκνου/ων,  που  φοιτά/ούν  στην  ίδια  ή  σε
συστεγαζόμενη  σχολική  μονάδα,  εφόσον  υπάρχει/χουν  και  για  το/τα
οποίο/α θα χρειαστεί  να προσκομίσει  Βεβαίωση Φοίτησης  από τον/την
Διευθυντή/τρια της συστεγαζόμενης σχολικής μονάδας.

δ)  εάν  επιθυμεί  τη  φοίτηση  του  προνηπίου  στο  Προαιρετικό
Ολοήμερο πρόγραμμα ή/και στο τμήμα Πρόωρης Υποδοχής.

ε) τα στοιχεία των συνοδών των προνηπίων κατά την προσέλευση και
αποχώρηση  τους  από  τη  σχολική  μονάδα  και  επιλέγει  τη  δήλωση:
«Υποβάλλοντας  αυτή  την  αίτηση,  αναλαμβάνω  την  ευθύνη  για  την
ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του προνηπίου».



    Μετά  την  υποβολή  της  αίτησης,ο  γονέας/κηδεμόνας  λαμβάνει
ενημερώσεις  στο  κινητό  τηλέφωνο  που  έχει  δηλώσει  κατά  την
ηλεκτρονική  υποβολή  της  αίτησής  του  για  την  πορεία  της.  Εφόσον
απαιτηθούν διορθώσεις, η αίτησή του επιστρέφεται στον ίδιο από το
Νηπιαγωγείο,  προκειμένου  να  τις  πραγματοποιήσει.  Έπειτα  από  τις
σχετικές διορθώσεις, η αίτηση γίνεται «αποδεκτή».

ΠΡΟΣΟΧΗ  : Στο Νηπιαγωγείο  θα πρέπει  να  προσκομισθούν στο
χρονικό διάστημα από 1-20 Μαρτίου 2022 τα εξής παραστατικά: 
(Κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με το Νηπιαγωγείο στο 22980.93089
για κλείσιμο ραντεβού).

• Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, (Α.Δ.Υ.Μ.), συμπληρωμένο από τον
γιατρό του παιδιού. (Μπορείτε να το βρείτε στο διαδίκτυο και να το
εκτυπώσετε, διαφορετικά επικοινωνήστε με το νηπιαγωγείο).

• Βιβλιάριο  Υγείας,  του/της  μαθητή/τριας,  ή  προσκόμιση  άλλου
στοιχείου,  στο  οποίο  φαίνεται  ότι  έγιναν  τα  προβλεπόμενα
εμβόλια.

• Βεβαίωση από ΚΕΣΥ, ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη
αρμόδια  δημόσια  υπηρεσία,ΕΦΟΣΟΝ  ΥΠΑΡΧΕΙ,  σε  περιπτώσεις
μαθητών/τριών  με  αναπηρία  ή  ειδικές  εκπαιδευτικές  ανάγκες.
Επισημαίνεται ότι η γνωμάτευση αυτή δεν αποτελεί προϋπόθεση
εγγραφής του μαθητή/τριας στο  Νηπιαγωγείο,  διευκολύνει όμως
την οργάνωση για την υποστήριξη μαθητών με ΕΕΑ.

• έγγραφη  συναίνεση  του  έτερου  γονέα/κηδεμόνα  με  υπεύθυνη
δήλωσή του.

Πριν  την  προσέλευσή σας  στη σχολική μονάδα θα πρέπει  να έχει
προηγηθεί  τηλεφωνική  επικοινωνία  και  να  τηρούνται  τα
απαιτούμενα μέτρα αποφυγής διασποράς του κορονοϊού, όπως αυτά
έχουν  ανακοινωθεί  από  τον  Εθνικό  Οργανισμό  Δημόσιας  Υγείας
(Ε.Ο.Δ.Υ.).



Στη διάθεσή σας,

• είτε μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου : 
        mail@nip-methan.att.sch.gr

• είτε μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας στο 22980.93089, 
Δευτέρα με Παρασκευή και ώρες 12:30 – 12:50

• Ολόκληρη την ανακοίνωση σχετικά με τις εγγραφές μπορείτε 
να τη βρείτε και στην ιστοσελίδα του Νηπιαγωγείου μας στη 
διεύθυνση : http://blogs.sch.gr/nipmethan

                                                           Η προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου

https://blogs.sch.gr/nipmethan/author/nipmethan/
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